

ERRATA

Str.	Wiersz	Jest	Powinno być
11	19 od g.	<i>alidi</i>	<i>a lidi</i>
29	3 od g.	zoraniu	zaoraniu
45	2 od d.	<i>Lex Frisonum</i>	<i>Lex Frisionum</i>
59	4 od d.	dicuntar	dicuntur
66	7 od d.	powody	podwody
69	8 od d.	modu	modo
69	10 od d.	nuncis	nunciis
70	3 od d.	1925 r.	1295 r.
73	4 od d.	placonego	placone
76	26 od g.	gualcumque	qualemcumque
96	22 od g.	zryczalkowanej	zryczaltowanej
121	21 od g.	określił jako	określił ich jako
132	16 od g.	w wypadku	wypadki
136	29/30 od g.	grudowej	grodowej
150	25 od g.	Bolesława Wysockiego	Bolesława Wysokiego
152	6 od g.	bałtyckich	bałtyjskich
158	36 od g.	ocalić	ocaleć
164	5 od d.	prouenintibus	prouenientibus
169	7 od d.	absentions	absentibus
204	11 od g.	posługiwali się	posługiwano się
257	19 od g.	nie niszczyły	nie zniszczyły
262	37 od g.	wraz z pozycją	wraz z pozycją Rugian
266	18 od g.	(schyłku XI w.)	(schyłek XI w.)
280	32 od g.	<i>Preflingensis</i>	<i>Prieflingensis</i>
287	32 od g.	que	qui
289	18 od g.	Bolesław Wysocki	Bolesław Wysoki

